

**70-е Юбилейное Первенство по туризму обучающихся государственных
образовательных организаций, подведомственных
Департаменту образования города Москвы**
ЛЫЖНЫЙ ТУРИЗМ

13-14 февраля 2015 г.

г. Москва, Бутовский лесопарк



В этом году стартовало 70-е Юбилейное Первенство по туризму!

На 1-м этапе Первенства по виду «Лыжный туризм» приняли участие 42 команды образовательных учреждений г. Москвы! Это достойное начало большого городского спортивного мероприятия. Соревнования получились интересными, красивыми и яркими. Для каждого участника они стали большим спортивным праздником!

Мероприятие проведено на высоком уровне благодаря людям, которые вложили свою душу в его организацию и проведение. К сожалению, на поляне соревнований поблагодарить всех, кто принимал участие в подготовке Первенства, не было возможности. В связи с этим, Главная судейская коллегия выражает огромную благодарность всем службам, которые работали на соревнованиях.

Службе секретариата, которая занималась заявками, принимала и выпускала участников, подсчитывала результаты, решала множество задач и делала еще столько работы, которая может и не видна, но без неё просто ничего бы не получилось!

Службе дистанции, которая еще в ноябре 2014г. начала планировать и готовить этапы, а ближе к соревнованиям перешла практически на круглосуточный рабочий день!

Службе информации, которая обеспечила освещение соревнований!

Службе быта, которая обеспечивала всем необходимым и кормила судей не только на поляне старта, но и на дистанции. А так же радовала всех участников соревнований горячим чаем!

Отдельно благодарим всех судей этапов, которые осуществляли грамотное судейство, что позволило участникам получить массу положительных эмоций от соревнований!

Друзья, спасибо!

С уважением, ГСК 70-го Юбилейного Первенства по туризму обучающихся государственных образовательных организаций, подведомственных Департаменту образования города Москвы.